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[bookmark: _GoBack]《含括号的四则运算》易错题
（1）扁担式：算式两边可同时脱式计算，就不要分三步完成。         
270÷30 + 18×3      （37-27）×（8+14）
=9+54                 =10×22
=63                   =220
（2）假扁担式：算式两边是加减法、中间是乘法，应该先算乘法。
  正确:     175-75×2+28      错误：175-75×2+28
=175-150+28             =100×30     
=25+28                  =3000
=53
 （3）其它类型：
如： 24×3÷24×3   算式中都是乘、除法，属于同级运算，只能按照从左往右的顺序计算。有的同学把它当成扁担式来做是错误的。
正确：24×3÷24×3     简便方法：24×3÷24×3    错误：24×3÷24×3
=72÷24×3                 = 24÷24×3×3        =72÷72
=3×3                      =1×3×3              =1
=9                         =9
又如：（12-2）+10÷5 这道题应该严格按运算顺序分三步完成。先算括号里面的，再算除法，最后算加法。
正确写法：（12-2）+10÷5      错误写法：（12-2）+10÷5  
=10+10÷5                    =10+2
=10+2                        =12
=12
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